
HIGH PRECISION PLANETARY GEAR BOX 

ซีรสี ์ZB/ZBR/ZE/ZER/HD/HDR
กระปุกเกียรด์าวเคราะหค์วามแม่นยาํสูง

�บรษิทั จงดา ลีดเดอร ์โมชนั คอนโทรล（ไทยแลนด）์จาํกดั



บรษิทั Ningbo Zhongda Leader Intelligent Transmission Co., Ltd. 
� � �กอ่ตงัขนึในปี 1998 เป็นองคก์รดา้นระบบอตัโนมตัไิฟฟ้ากลทรีวมการวจิยัและพฒันา 

การผลติ การขายและการบรกิารของไดรฟ์มอเตอร ์มอเตอรข์นาดเล็ก     
�ตวัทดรอบทมีคีวามแม่นยาํ และผลติภณัฑแ์บบบรูณาการ มสีาขาและบรษิทัยอ่ย 9 แหง่ 

พนักงานมากกวา่ 1,800 คน และทนุจดทะเบยีน 151.17 ลา้นหยวน ในเดอืนสงิหาคม 
�2017 บรษิทัจดทะเบยีนในหนุ้ A ของตลาดหลกัทรพัยเ์ซนิเจนิ (รหสัหนุ้ 002896)

�บรษิทัเป็นองคก์รเทคโนโลยขีนัสงูระดบัประเทศ เป็นผูนํ้าและมสีว่นรว่มในการรา่ง 

มาตรฐานแหง่ชาต ิ10 รายการและมาตรฐานอตุสาหกรรม 5 รายการ ดแูลสทิธบิตัร 107 

รายการและสทิธบิตัรการประดษิฐ ์11 รายการ 

บรษิทัเป็นเจา้ของศนูยว์จิยัและพฒันาระดบัองคก์รระดบัเจอ้เจยีง บรษิทัมฐีานการ 

ผลติสว่นประกอบหลกัสาํหรบัอปุกรณอ์จัฉรยิะและระบบอตัโนมตัแิละผูใ้หบ้รกิารโซลชูนัการ
�ออกแบบ ดว้ยขอ้ไดเ้ปรยีบทแีตกตา่งและคมุ้ตน้ทนุ ผลติภณัฑข์องบรษิทัจงึถกูใชก้นัอยา่ง

� �แพรห่ลายในหนุ่ยนตอ์ตุสาหกรรม โลจสิตกิสอ์จัฉรยิะ พลงังานใหม่ เครอืงมอืเครอืงจกัร 
� � �และสาขาอนืๆ รวมถงึเครอืงจกัรและอปุกรณพ์เิศษสาํหรบัอาหาร บรรจภุณัฑ ์สงิทอ

อเิล็กทรอนิกส ์และการรกัษาทางการแพทย ์

� บนพนืฐานของการตระหนักถงึการทดแทนผลติภณัฑนํ์าเขา้ในประเทศ จงึคอ่ย ๆ 

เขา้รว่มการแขง่ขนัระหวา่งประเทศ

บรษิทั  โฟชาน จงดา ไลด ์ไดรฟ์ เทคโนโลย ีจาํกดั 

�002896  ·   บรษิัท หนิงโป จงดา ลีดเดอร ์อินเทลลิเจนท ์ทรานสมิชชนั จาํกดั

�สาํนกังานใหญ่ บรษิทั หนิงโป จงดา ลดีเดอร ์อนิเทลลเิจนท ์ทรานสมชิชนั จาํกดั

�มอเตอรข์บัเคลือน มอเตอรข์นาดเล็ก

ตวัทดรอบความแม่นยาํสูง

�จงดา ลดีเดอร ์ตระหนักถงึความเป็นไปไดท้ไีรข้ดีจาํกดัของการใชง้านระบบอตัโนมตัิ

Ningbo Zhongda Leader Intelligent Transmission Co., Ltd. was 

founded in 1998. It is an electromechanical automation enterprise 

integrating R&D, manufacturing, sales and service of motor drives, 

micro motors, precision reducers and integrated products. It has 9 

branches and subsidiaries, over 1,800 employees, and a registered 

capital of 151.17 million yuan. In August 2017, it was listed on the 

A-shares of the Shenzhen Stock Exchange (stock code 002896).

The company is a national-level high-tech enterprise, leading and 

participating in the drafting of 10 national standards and 5 industry 

standards, maintaining 107 patents and 11 invention patents. It’s 

owning a Zhejiang-level enterprise R&D center.

The company is based on intelligent and automation equipment core 

component manufacturers and design solution providers. With its 

differentiated and cost-effective advantages, the company's products 

are widely used in industrial robots, intelligent logistics, new 

energy, machine tools and other fields, as well as special machinery 

and equipment for food, packaging, textiles, electronics, and medical 

treatment. On the basis of realizing domestic substitution of 

imported products, gradually participate in international competition.

� �บรษิทั หนิงโป จงดา ชวงหยวน พรซีชินั ทรานสมชิชนั อคีวปิเมนท ์จาํกดั



ZB SERIES GEARBOX
กระปกุเกยีรซ์รีสี ์ZB

แบบแสดงภาพตดั Sectional Drawing

คาํอธบิายประเภทและหมายเลขรนุ่ Type And Model Number Explanation

090       ZB       20       ( )       (S1)    -    750

① ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦②

①
ขนาดเฟรมกระปกุเกยีร ์: 090  (P04)                                                                     Gearbox frame size: 090, (P04)

ตวัทดรอบ ZB (ZB Reducers) เซอรโ์วมอเตอร ์Servo Motor

②
รหสัซรียีก์ระปกุเกยีร ์: ZB                                                                                       Gearbox series code: ZB

③

อตัราทดเกยีร ์: 20 (P04)                                                                                      Gear ratio: 20, (P04)

④

ความแม่นยาํ  (P04)                                                                                              Precision (P04)

ประเภทมาตรฐาน P2(ยกเวน้) ,ประเภทความแม่นยาํ  P1 ,ประเภทความแม่นยาํ สงู P0     Precision type P1,high pricision type P0
�โหลดเพลาขาออกคอื ±5% ของแรงบดิสง่ออกทอีนุญาต                                          Output shaft load is ±5% of allowable output torque

⑤

� �S2: การล็อคดว้ยรอ่งลมิ (เพลาขาเขา้พรอ้มลมิ)                                                       S2: Locking with keyway (Input shaft with key)
�A: อนื ๆ (กรณุาตดิตอ่บรษิทัของเรา)                                                                      A: Other adapters (Please contact our company)

10 5

6

4

8 1

11

3

712

① เพลาขาออก Output shaft

�② ซลีนํามนั Oil seal

③ ลกูปืนหนา้เพลาขาออก Output shaft front bearing

④ เกยีรด์าวเคราะห ์Planetary gear

⑤ เฟืองพระอาทติย ์Solar wheel

⑥ ตลบัลกูปืน Full needle bearing

⑦ ฝาครอบหนา้ Front cover

⑧ ลกูปืนเพลาขาออกดา้นหลงั Output shaft rear bearing

�⑨ ซลีนํามนั Oil seal

     ขอ้ตอ่ Coupling

     แหวนล็อค Lock ring

     ฝาครอบหลงั Rear cover

10

11

12

2

9

⑥

�กาํลงัมอเตอรเ์ซอรโ์วทใีชไ้ด ้(W)                                                                             Applicable servo motor power (W)

⑦

รนุ่มอเตอรเ์ซอรโ์ว                                                                                                   Servo motor model

P03

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R
ซ

รีสี
 ์ Z

E
ซ

รีสี
 ์ H

D
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

ซ
รีสี

 ์ H
D

R

ประเภทเพลาขาเขา้

S1: การล็อคดว้ยแหวนล็อค(การยกเวน้)                                                                                          
�     (สามารถใชไ้ดไ้ม่วา่มอเตอรจ์ะมลีมิหรอืไม่ก็ตาม แตป่ระเภท “D” ไม่สามารถใชไ้ด)้

Input shaft type

S1: Locking with locking ring (Omission)

(Can be used regardless whether the motor has a keyway, but “D” type is not applicable)



ขอ้มลูประสทิธภิาพการทดรอบ Reducer Performance Data

PRODUCT SPECIFICATIONS
ขอ้มูลจาํเพาะผลติภณัฑ ์

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทดรอบ
Reduction Ratio

060Zb 060(a)Zb 090Zb 090(A)Zb 115Zb 142Zb 180Zb 220Zb

55 - 130 - 208 342 588 11403
50 - 140 - 290 542 1050 17004
60 - 160 - 330 650 1200 20005
55 - 150 - 310 600 1100 19006
50 - 140 - 300 550 1100 18007
45 - 120 - 260 500 1000 16008
40 - 100 - 230 450 900 15009
40 - 100 - 230 450 900 150010
55 55 130 130 208 342 588 114015
50 50 140 140 290 542 1050 170020
60 60 160 160 330 650 1200 200025
55 55 150 150 310 600 1100 190030
50 50 140 140 300 550 1100 180035
45 45 120 120 260 500 1000 160040
40 40 100 100 230 450 900 150045
60 60 160 160 330 650 1200 200050
55 55 150 150 310 600 1100 190060
50 50 140 140 300 550 1100 180070
45 45 120 120 260 500 1000 160080
40 40 100 100 230 450 900 150090
40 40 100 100 230 450 900 1500100

3~1001,2Nmแรงบดิหยดุฉับพลนั T2NOT2

3000 3000 3000 3000 3000 3000 3000 20003~1001,2rpm�ความเรว็ขาเขา้ทกีาํหนด  n1N

6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 40003~1001,2rpmความเรว็ในการรบัเขา้สงูสดุ n1B

- - - - ≤1 ≤1 ≤1 ≤13~101
- - - - ≤3 ≤3 ≤3 ≤315~1002

≤3 - ≤3 - ≤3 ≤3 ≤3 ≤33~101
- ≤5 ≤5 ≤5 ≤5 ≤5 ≤5 ≤515~1002

≤5 - ≤5 - ≤5 ≤5 ≤5 ≤53~101
- ≤7 ≤7 ≤7 ≤7 ≤7 ≤7 ≤715~1002
7 7 14 14 25 50 145 2253~1001,2Nm/arcminประสทิธภิาพตามแรงบดิ

1530 1530 3250 3250 6700 9400 14500 500003~1001,2N�โหลดแนวรศัมทียีอมรบั F2rB3

765 765 1625 1625 3350 4700 7250 250003~1001,2N�โหลดแนวแกนทยีอมรบั F2aB3

3~1001,2hrอายกุารใชง้าน

3~101
15~1002

1.3 - 3.7 - 7.8 14.5 29 483~101
1.5 1.9 4.1 5.3 9 17.5 33 6015~1002

3~1001,2℃อณุหภมูใินการทาํ งาน

3~1001,2�การหลอ่ลนื

3~1001,2ระดบัการป้องกนั

3~1001,2�ทศิทางการตดิตงั

≤58 ≤60 ≤60 ≤63 ≤63 ≤65 ≤67 ≤703~1001,2dB(A)
คา่สญัญาณรบกวน ระยะทาง1เมตร
(n1=3000rpm,ไมม่ โีหลด)

1

2

�โมเมนตค์วามเฉือยของตวัทดรอบ Moment Of Inertia Of The Reducer

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทดรอบ
Reduction Ratio

060Zb 060(a)Zb 090Zb 090(A)Zb 115Zb 142Zb 180Zb 220Zb

0.16 - 0.61 - 3.25 9.21 28.98 69.613
0.14 - 0.48 - 2.74 7.54 23.67 54.374
0.13 - 0.47 - 2.71 7.42 23.29 53.275
0.13 - 0.45 - 2.65 7.25 22.75 51.726
0.13 - 0.45 - 2.62 7.14 22.48 50.977
0.13 - 0.44 - 2.58 7.07 22.59 50.848
0.13 - 0.44 - 2.57 7.04 22.53 50.639
0.13 - 0.44 - 2.57 7.03 22.51 50.5610
0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.2915
0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.2920
0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.2925
0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.2930
0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.2935
0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.2940
0.03 0.13 0.13 0.47 0.47 2.71 7.42 23.2945
0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 7.03 22.5150
0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 7.03 22.5160
0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 7.03 22.5170
0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 7.03 22.5180
0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 7.03 22.5190
0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 2.57 7.03 22.51100

1

2

� แรงบดิขาออกทกีาํหนดT2N Nm

�โมเมนตค์วามเฉือย
              J1

Kg·cm2

� 3 เทา่ของแรงบดิขาออกทกีาํหนด

20000*
≥97%
≥94%

-10℃~+90℃
�จารบหีลอ่ลนืสงัเคราะห ์

Ip65
ทศิทางใดก็ได ้

ความแม่นยาํ ในการตกีลบั

เป็นพเิศษ PO
arcmin

arcminความแม่นยาํ ในการตกีลบั P1

arcmin
ความแม่นยาํ ในการตกีลบั

มาตรฐาน P2

%ประสทิธภิาพ η

Kg�นําหนัก

�1.อตัราทดรอบ(i=Nin/Nout)                                             2.แรงบิดเร่งสูงสุดT2B=60% of T2NOT        3.ความเร็วรอบขาออก 100 รอบต่อนาที�ทาํหน้าทีในตาํแหน่งศูนยก์ลางของเพลาขาออก�                                        
� �*การทาํงานต่อเนือง�อายุการใชง้านคือ10000 ชวัโมง

042Zb

-
19
22
20
19
17
14
14
-

19
22
20
19
17
14
22
20
19
17
14
14

3000
6000

-
-

≤3
≤5
≤5
≤7
2

780
390

0.6
0.8

≤56

042Zb

-

0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

-

0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

P04

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R 
ซ

รีสี
 ์ Z

E
 

ซ
รีสี

 ์ H
D

 
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

 ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

 
ซ

รีสี
 ์ H

D
R

 



DIMENSIONS (SINGLE STAGE, REDUCTION RATIO i=3~10)

�ขนาด (เฟือง 1 ขนั, อตัราสว่นทดรอบ i=3~10)

ขนาด Size 042zb 090zb 115zb 142zb 180zb 220zb

D1 50 100 130 165 215 250

D2 3.4 6.6 9 11 13 17

 h6D3 13 22 32 40 55 75

g6D4 35 80 110 130 160 180

D5 M4×0.7P M8×1.25P M12×1.75P M16×2P M20×2.5P M20×2.5P

D6 56 116 152 185 240 292

L1 42 90 115 142 180 220

L2 26 48 65 97 105 138

L3 5.5 10 12 15 20 30

L4 1 35.5 49.5 79 82 105

L5 16 32 40 70 70 90

L6 2 2 5 4 6 7

L7 4 8 10 15 20 25

L8 31 78 101.5 119.5 154 163.5

L9 4.8 19 28 36 42 42

C1 46 100 130 165 215 235

C2 M4×0.7P M6×1P M8×1.25P M10×1.5P M12×1.75P M12×1.75P

C3 *≤11/≤12 ≤19/≤24 ≤32 ≤35/≤38 ≤42/≤48 ≤55

C4 25 40.5 51 60 85 116

  G6C5 30 80 110 130 180 200

C6 3.5 4 5 6 6 6

C7 42 90 115 142 190 220

C8 29.5 17.5 20 22.5 29 63

C9 114 143.5 186.5 239 288 364.5

h9B1 5 6 10 12 16 20

H1 15 24.5 35 43 59 79.5

�*060zb  5,10 อตัราการลดขนาดมีใหเ้ลือกท ีC3≤16 

[หน่วยUnit: mm]ตารางขนาด Dimensional Table

แบบบอกขนาด Dimensional Drawing

H1

B
1h

9
D5ลกึ(depth)L9

ФD1ФD2

□L1

45
°

45
°

ФD6

Ф
D
3
h
6

Ф
D
4
g
6

C9

L2

L3

C8

L6L5

L8

L7

L4

Ф
C
5
G
6

Ф
C
3
G
6

C6
C4

□C7

ФC14-C2

45°
45°

ขาออก Output ขาเขา้ Input

060zb

70

5.5

16

50

M5×0.8P

80

60

37

7

28

25

2

6

65.5

12.5

70

M5×0.8P

*≤14/≤16

35

50

8

60

19.5

122

5

18

P05

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R
ซ

รีสี
 ์ Z

E
ซ

รีสี
 ์ H

D
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

ซ
รีสี

 ์ H
D

R



DIMENSIONS (TWO STAGE, REDUCTION RATIO i=15~100)

�ขนาด (เฟือง 2 ขนั, อตัราสว่นทดรอบ i15~100)

ขนาด Size 090Zb 090(A)Zb 115Zb 142Zb 220Zb

D1 70 100 130 165 250

D2 5.5 6.6 9 11 17

h6D3 16 22 32 40 75

g6D4 50 80 110 130 180

D5 M5×0.8P M8×1.25P M12×1.75P M16×2P M20×2.5P

D6 80 116 152 185 292

L1 60 90 115 142 220

L2 37 48 65 97 138

L3 7 10 12 15 30

L4 28 36 49.5 79 105

L5 25 32 40 70 90

L6 2 3 5 4 7

L7 6 8 10 15 25

L8 116 126 143 169.5 246

L9 12.5 19 28 36 42

C1 70 100 100 130 215

C2 M5×0.8P M6×1P M6×1P M8×1.25P M12×1.75P

C3 ≤14/≤15.875/≤16 ≤19/≤24 ≤19/≤24 ≤32 ≤42/≤48

C4 35 40.5 40 50 85

G6C5 50 80 80 110 180

C6 8 4 4 5 6

C7 60 90 90 115 190

C8 19.5 17.5 17.5 12.5 29

C9 183.5 191.5 225.5 283.5 409

h9B1 5 6 10 12 20

H1 18 24.5 35 43 79.5

[หน่วยUnit: mm]ตารางขนาด Dimensional Table

แบบบอกขนาด Dimensional Drawing

102.5

70

M5×0.8P

≤14/≤16

35

50

8

60

19.5

159

180Zb

215

13

55

160

M20×2.5P

240

180

105

20

82

70

6

20

207.5

42

165

M10×1.5P

≤35/≤38

60

130

6

142

22.5

335

16

59

060(A)Zb

ФD1ФD2

□L1

45
°

45
°

ФD6

Ф
C
5
G
6

Ф
C
3
G
6

C6

C4

Ф
D
3
h
6

Ф
D
4
g
6

C9

L2

L3

C8

L6L5

L8

L7

L4

□C7

4-C2 ФC1

45°
45°

H1

B
1h

9

D5ลกึ(dept)L9

Ф
C
5
G
6

Ф
C
3
G
6

C6

C4

Ф
D
3
h
6

Ф
D
4
g
6

C9

L2

L3

C8

L6L5

L8

L7

L4

□C7

ФC14-C2

45°
45°

060AZB/090AZB

ขาออก Output ขาเขา้ Input

042zb

50

3.4

13

35

M4×0.7P

56

42

26

5.5

1

16

2

4

58.5

10

46

M4×0.7P

≤11/≤12

25

30

3.5

42

29.5

114

5

15

P06

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R 
ซ

รีสี
 ์ Z

E
 

ซ
รีสี

 ์ H
D

 
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

 ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

 
ซ

รีสี
 ์ H

D
R

 



ขอ้มลูประสทิธภิาพการทดรอบ Reducer Performance Data

ZBR SERIES GEARBOX - PRODUCT SPECIFICATIONS
ขอ้มูลจาํเพาะผลติภณัฑต์วัทดรอบซรีสี ์ZBR

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทดรอบ
Reduction Ratio

060ZBR 090ZBR 115ZBR 142ZBR 180ZBR

36 5883
48 10404
60 12005
55 11006
50 11007
45 10008
40 9009
40 90010
42 110014
40 90020

1

�แรงบดิขาออกทกีาํหนด T2N Nm

90
120
150
150
140
120
100
100
140
100

195
260
325
310
300
260
230
230
300
230

342
520
650
600
550
500
450
450
550
450

แบบแสดงภาพตดั Sectional Drawing

10

5

6

4 8

1

11

3

7

132

9

14
15

16

17

① เพลาขาออก Output shaft

�② ซลีนํามนั Oil seal

③ ลกูปืนหนา้เพลาขาออก Output shaft front bearing

④ เกยีรด์าวเคราะห ์Planetary gear

⑤ เฟืองพระอาทติย ์Solar wheel

⑥ ฝาครอบหนา้ Front cover

⑦ ลกูปืนเพลาขาออกดา้นหลงั Output shaft rear bearing

⑧ น็อตปรบัAdjusting nut

⑨ตลบัลกูปืนสมัผสัเชงิมุมแถวค ู่Double row angular contact bearing

     เฟืองดอกจอกขาออก Output bevel gear

     กลอ่งมุมฉาก Right angle box

     เฟืองดอกจอกขาเขา้ Input bevel gear

     น็อตล็อค Lock nut

     ขอ้ตอ่ขาเขา้ Input coupling

     อปุกรณล็์อค Locking device

     ฝาครอบหลงั Rear cover

     ปะเก็นฝาทา้ย Rear cover gasket

10

11

12

13

14

16

15

12

17

- 120025
- 110030
- 110035
- 100040
- 90045
- 120050
- 110060
- 110070
- 100080
- 90090

2

150
150
140
120
100
100
150
140
120
100

325
310
300
260
230
230
310
300
260
230

650
600
550
500
450
650
600
550
500
450

- 900100
- 1100120
- 1100140
- 1000160
- 900180
- 900200

100
150
140
120
100
100

230
310
300
260
230
230

450
600
550
550
450
450

220ZBR

1140
1680
2000
1900
1800
1600
1500
1500
1800
1500
2000
1900
1800
1600
1500
2000
1900
1800
1600
1500
1500
1900
1800
1600
1500
1500

3~2001,2Nmแรงบดิหยดุฉับพลนั T2NOT2

3000 3000 3000 3000 30003~2001,2rpm�ความเรว็ในการป้อนขอ้มูลทกีาํหนด n1N

6000 6000 6000 6000 60003~2001,2rpmความเรว็ในการรบัเขา้สงูสดุ n1B

- ≤2 ≤2 ≤2 ≤23~201

�3 เทา่ของแรงบดิขาออกทกีาํหนด 
2000
4000
≤2

≤4 ≤4 ≤4 ≤425~2002 ≤4
arcmin�คา่ตกีลบัทแีม่นยาํเป็นพเิศษ P0

-

≤4 ≤4 ≤4 ≤4 ≤43~201 ≤4
- ≤7 ≤7 ≤7 ≤725~2002 ≤7

arcmin�คา่ตกีลบัทแีม่นยาํ P1

≤6 ≤6 ≤6 ≤6 ≤63~201 ≤6
- ≤9 ≤9 ≤9 ≤925~2002 ≤9

arcminคา่ตกีลบัแบบมาตรฐาน P2

7 14 25 50 1453~2001,2Nm/arcminประสทิธภิาพตามแรงบดิ

1530 3250 6700 9400 145003~2001,2N�โหลดแนวรศัมทียีอมรบั F2rB3

765 1625 3350 4700 72503~2001,2N�โหลดแนวแกนทยีอมรบั F2a2B3

3~2001,2hrอายกุารใชง้าน

3~201
20000*
≥97%

145
50000
25000

25~2002 ≥94%
%ประสทิธภิาพ η

2.1 6.4 13 24.5 513~201 51
- 7.8 14.2 27.5 5425~2002 95

Kg�นําหนัก

3~2001,2℃อณุหภมูใินการทาํ งาน

3~2001,2�การหลอ่ลนื

3~2001,2ระดบัการป้องกนั

3~2001,2�ทศิทางการตดิตงั

≤63 ≤65 ≤68 ≤70 ≤723~2001,2dB(A)
ระดบัเสยีง: ระยะหา่ ง 1 เมตร
(n1=3000rpm,ไมม่ โีหลด)

-10℃~+90℃
�จารบหีลอ่ลนืสงัเคราะห ์

Ip65
ทศิทางใดก็ได ้

≤72

P07

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R
ซ

รีสี
 ์ Z

E
ซ

รีสี
 ์ H

D
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

ซ
รีสี

 ์ H
D

R



- 65.625~100
- 65.6120~200

0.35
0.31

6.25
6.25

21.8
21.8

2
65.6
65.6

1.อตัราทดรอบ(i=Nin/Nout)                                              2. แรงบิดเร่งสูงสุดT2B=60% of T2NOT             3.ความเร็วรอบขาออก100รอบต่อนาท ี

� �**การทาํงานต่อเนือง ，อายุการใชง้าน10000ชวัมง

�โมเมนตค์วามเฉือยของตวัทดรอบ Moment Of Inertia Of The Reducer

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทดรอบ
Reduction Ratio

060ZBR 090ZBR 115ZBR 142ZBR 180ZBR

0.35 68.93~10
0.07 65.614
0.07 65.620

1
2.25
1.87
1.87

6.84
6.25
6.25

23.4
21.8
21.8�โมเมนตค์วามเฉือย J1 Kg·cm2

220ZBR

68.9
65.6
65.6

P08

DIMENSIONS (SINGLE STAGE, REDUCTION RATIO i=3~20)

�ขนาด (เฟือง 1 ขนั ,อตัราสว่นทดรอบ i=3~20)

ตารางขนาด Dimensional Table

แบบบอกขนาด Dimensional Drawing

ขนาด Size 060ZBR 090ZBR 115ZBR 142ZBR 180ZBR

D1 70 100 130 165 215

D2 5.5 6.6 9 11 13
h6D3 16 22 32 40 55
g6D4 50 80 110 130 160

D5 45 65 95 75 95

D6 M5×0.8P M8×1.25P M12×1.75P M16×2P M20×2.5P

[หน่วย Unit: mm]

D7 80 116 152 185 240

L1 60 90 115 142 180

L2 37 48 65 97 105

L3 7 10 12 15 20

L4 1.5 1.5 3.5 3 3

L5 25 32 40 63 70

L6 2 3 5 5 6

L7 6 8 10 12 15

L8 145 203 259 333 394

L9 12.5 19 28 36 42

C14 70 100 130 165 215

C24 M5×0.8P M6×1P M8×1.25P M10×1.5P M12×1.75P
  G6C34 *≤14/≤16 ≤19/≤24 ≤32 ≤38 ≤48

C44 30 40 50 60 85
  G6C54 50 80 110 130 180

C64 8 4 5 6 6

C74 60 90 115 142 190

C84 19 17 19.5 22.5 29

C94 111.5 152.5 191.5 235.5 303.5

ФC1 Ф80

C7

C2

ФD1

ФD7

45°

H1

B
1h

9

D6ลกึ(depth)L9

□L1

45
°

ФD2

ФC3

ФC5

C
6

C
4

Ф
D

5

Ф
D

4g
6

L2

L3

L8

C
9

L4
L7

L6L5

Ф
D

3h
6

C
10

C
8

ขาออก Output ขาเขา้ Input

C104 13.5 10.75 13 15 20.75
h9B1 5 6 10 12 16

H1 18 24.5 35 43 59

*060ZBR  5,10 อตัราทดลด C3≤16 มีใหเ้ลือก

�ทาํหน้าทีในตาํแหน่งศูนยก์ลางของเพลาขาออก。 

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R 
ซ

รีสี
 ์ Z

E
 

ซ
รีสี

 ์ H
D

 
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

 ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

 
ซ

รีสี
 ์ H

D
R

 



ขนาด Size 090ZBR 115ZBR 142ZBR 220ZBR

D1 100 130 165 250
D2 6.6 9 11 17

h6D3 22 32 40 75
g6D4 80 110 130 180

D5 65 95 75 115
D6 M8×1.25P M12×1.75P M16×2P M20×2.5P

[หน่วย Unit: mm]ตารางขนาด Dimensional Table

แบบบอกขนาด Dimensional Drawing

D7 116 152 185 292
L1 90 115 142 220
L2 48 65 97 138
L3 10 12 15 30
L4 1.5 3.5 3 3
L5 32 40 63 90
L6 3 5 5 7
L7 8 10 12 20
L8 206.5 285 365 521
L9 19 28 36 42
C1 70 100 130 215
C2 M5×0.8P M6×1P M8×1.25P M12×1.75P

  G6C3 ≤14/≤16 ≤19/≤24 ≤32 ≤48
C4 34 40 50 85

  G6C5 50 80 110 180
C6 8 4 5 6
C7 60 90 115 190
C8 19 17 19.5 29
C9 126.5 165 205 323.5
C10 13.5 10.75 13 20.75

h9B1 6 10 12 20
H1 24.5 35 43 79.5

180ZBR

215
13
55

160
95

M20×2.5P
240
180
105
20
3

70
6

15
394
42
165

M10×1.5P
≤38
60

130
6

142
22.5

254.5
15
16
59

C
8

Ф
h

D
3

6

L6L5

D6 L9ลึก(depth)

H1
B

1h
9

ФC2

45
°

□C7

ФC1

45°

□L1

45°

45
°

ФD2
ФD7

ФD1
C

10

C
4

ФD5G6

ФC3G6
C

6

Ф
D

4g
6

Ф
D

5h
6

L7

L4

L3

L2

L8

C
9

DIMENSIONS (TWO STAGE, REDUCTION RATIO i=25~200)

�ขนาด (เฟือง 2 ขนั，อตัราสว่นทดรอบ i=25~200)

P09

060(A)ZBR

70
5.5
16
50
45

M5×0.8P
80
60
37
7

1.5
25
2
6

170
12.5
70

M5×0.8P
≤14/≤16

34
50
8

60
19
111
13.5

5
18

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R
ซ

รีสี
 ์ Z

E
ซ

รีสี
 ์ H

D
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

ซ
รีสี

 ์ H
D

R



ZE SERIES GEARBOX
กระปกุเกยีรซ์รีสี ์ZE

แบบแสดงภาพตดั Sectional Drawing

ประเภทและหมายเลขรนุ่ Type And Model Number

090       ZE       20       ( )       (S1)    -    750 

① ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦②
①

ขนาดเฟรมกระปกุเกยีร:์ 090 ความแม่นยาํ  (ด ูP11）                                                         Gearbox frame size: 090  (See P11)

ตวัทดรอบ ZE  （ZE Reducers） เซอรโ์วมอเตอร ์Servo Motor

②

รหสัซรียีก์ระปกุเกยีร ์: ZE                                                                                                           Gearbox  series code: ZE

③

อตัราทดเกยีร ์: 20  (P11）                                                                                           Gear Ratio: 20 (See P11)

④

ความแม่นยาํ  (P11）                                                                                                      Precision (See P11)

ประเภทมาตรฐานP2 (การยกเวน้),ประเภทความแม่นยาํ P1, ประเภทความแม่นยาํ สงูP๐          Standard type P2 (Omission),  precision type P1, high precision type P0
�ความแม่นยาํ  (โหลดเพลาขาออกเป็น±5%ของแรงบดิสง่ออกทอีนุญาต)                              Precision (Output shaft load is ±5% of allowable output torque)

10

5

6

4

8 111 3

712

① เพลาขาออก Output shaft

�② ซลีนํามนั Oil seal

③ ลกูปืนหนา้เพลาขาออก Output shaft front bearing

④ เกยีรด์าวเคราะห ์Planetary gear

⑤ เฟืองพระอาทติย ์Solar wheel

⑥ ตลบัลกูปืน Full needle bearing

⑦ ฝาครอบหนา้ Front cover

⑧ ลกูปืนเพลาขาออกดา้นหลงั Output shaft rear bearing

�⑨ ซลีนํามนั Oil seal

     ขอ้ตอ่ Coupling

     แหวนล็อค Lock ring

     ฝาครอบหลงั Rear cover

10

11

12

2
9

⑤

� �S2: การล็อคดว้ยรอ่งลมิ (เพลาขาเขา้พรอ้มลมิ)                                                              S2: Locking with keyway (Input shaft with key)
�A: อนื ๆ (กรณุาตดิตอ่บรษิทัของเรา)                                                                              A: Other adapters (Please contact our company)

⑥

�กาํลงัมอเตอรเ์ซอรโ์วทใีชไ้ด ้(W)                                                                                    Applicable servo motor power (W)

⑦

รนุ่มอเตอรเ์ซอรโ์ว                                                                                                         Servo motor model

P10

ประเภทเพลาขาเขา้ 

S1: การล็อคดว้ยแหวนล็อค(ยกเวน้)                                                                  
�      (สามารถใชไ้ดไ้ม่วา่มอเตอรจ์ะมลีมิหรอืไม่ก็ตาม แตป่ระเภท “D” ไม่สามารถใชไ้ด)้

               Input shaft type

               S1: Locking with locking ring (Omission)

              (Can be used regardless whether the motor has a keyway, but “D” type is not applicable)

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R 
ซ

รีสี
 ์ Z

E
 

ซ
รีสี

 ์ H
D

 
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

 ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

 
ซ

รีสี
 ์ H

D
R

 



ขอ้มลูประสทิธภิาพการทดรอบ Reducer Performance Data

PRODUCT SPECIFICATIONS
ขอ้มูลจาํเพาะผลติภณัฑ ์

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทดรอบ
Reduction Ratio

050ZE 090ZE 120ZE 155ZE 205ZE 235ZE

- 588 11403
19 1050 17004
22 1200 20005
20 1100 19006
19 1100 18007
17 1000 16008
14 900 15009
14 900 150010
- 588 114015

19 1050 170020
22 1200 200025
20 1100 190030
19 1100 180035
17 1000 160040
14 900 150045
22 1200 200050
20 1100 190060
19 1100 180070
17 1000 160080
14 900 150090
14 900 1500100

3~1001,2Nmแรงบดิหยดุฉับพลนั T2NOT2

3000 3000 3000 3000 3000 30003~1001,2rpm�ความเรว็ในการป้อนขอ้มูลทกีาํหนดn1N

6000 6000 6000 6000 6000 40003~1001,2rpmความเรว็อนิพุตสงูสดุ n1B

1

2

�โมเมนตค์วามเฉือยของตวัทดรอบ Moment Of Inertia Of The Reducer

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทดรอบ
Reduction Ratio

050ZE 090ZE 120ZE 155ZE 205ZE 235ZE

- 28.98 69.613
0.03 23.67 54.374
0.03 23.29 53.275
0.03 22.75 51.726
0.03 22.48 50.977
0.03 22.59 50.848
0.03 22.53 50.639
0.03 22.51 50.5610

- 7.42 23.2915
0.03 7.42 23.2920
0.03 7.42 23.2925
0.03 7.42 23.2930
0.03 7.42 23.2935
0.03 7.42 23.2940
0.03 7.42 23.2945
0.03 7.03 22.5150
0.03 7.03 22.5160
0.03 7.03 22.5170
0.03 7.03 22.5180
0.03 7.03 22.5190
0.03 7.03 22.51100

1

2

�แรงบดิขาออกทกีาํหนด T2N Nm

�โมเมนตค์วามเฉือย J1 Kg·cm2

�3 เทา่ของแรงบดิขาออกทกีาํหนด 

� � �1.อตัราส่วนทดรอบ (i=Nin/Nout)                                  2. แรงบิดเร่งสูงสุด T2B=60% of T2NOT          3.เมือความเร็วเอาตพุ์ตอยู่ที100รอบต่อนาท ีมันจะทาํงานทีตาํแหน่ง                                     
� � �*การทาํงานต่อเนือง อายุการใชง้าน 10000 ชวัโมง                                                                                  กึงกลางของเพลาเอาตพุ์ต 

130
140
160
150
140
120
100
100
130
140
160
150
140
120
100
160
150
140
120
100
100

208
290
330
310
300
260
230
230
208
290
330
310
300
260
230
330
310
300
260
230
230

342
542
650
600
550
500
450
450
342
542
650
600
550
500
450
650
600
550
500
450
450

0.61
0.48
0.47
0.45
0.45
0.44
0.44
0.44
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13

3.25
2.74
2.71
2.65
2.62
2.58
2.57
2.57
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.44
0.44
0.44
0.44
0.44
0.44

9.21
7.54
7.42
7.25
7.14
7.07
7.04
7.03
2.71
2.71
2.71
2.71
2.71
2.71
2.71
2.57
2.57
2.57
2.57
2.57
2.57

070ZE

55
50
60
55
50
45
40
40
55
50
60
55
50
45
40
60
55
50
45
40
40

3000
6000

070ZE

0.16
0.14
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.13
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03
0.03

3 14 25 50 145 2253~1001,2Nm/arcminประสทิธภิาพตามแรงบดิ

702 2985 6100 8460 13050 87003~1001,2N�โหลดแนวรศัมทียีอมรบั F2rB3

390 1625 3350 4700 7250 180003~1001,2N�โหลดแนวแกนทยีอมรบั F2aB3

3~1001,2hrอายกุารใชง้าน

3~101
15~1002

0.6 3.3 6.9 13 31 533~101
0.9 4.7 8.7 17 35 6615~1002

3~1001,2℃อณุหภมูใินการทาํ งาน

3~1001,2�การหลอ่ลนื

3~1001,2ระดบัการป้องกนั

3~1001,2�ทศิทางการตดิตงั

≤56 ≤60 ≤63 ≤65 ≤67 ≤703~1001,2dB(A)
ระดบัเสยีง: ระยะหา่ ง 1 เมตร
(n1=3000รอบตอ่ นาท,ีไมม่ โีหลด)

20000*
≥97%
≥94%

-10℃~+90℃
�จารบหีลอ่ลนืสงัเคราะห ์

Ip65
ทศิทางใดก็ได ้

%ประสทิธภิาพ η

Kg�นําหนัก

7
1377
765

1.4
1.6

≤58

≤3 ≤3 ≤3 ≤3 ≤3 ≤3 ≤33~101
≤5 ≤5 ≤5 ≤5 ≤5 ≤5 ≤515~1002
≤5 ≤5 ≤5 ≤5 ≤5 ≤5 ≤53~101
≤7 ≤7 ≤7 ≤7 ≤7 ≤7 ≤715~1002

arcminความแม่นยาํ ในการตกีลบั P1

arcminความแม่นยาํ ในการตกีลบัมาตรฐานP2

- - - ≤1 ≤1 ≤1 ≤13~101
- - - ≤3 ≤3 ≤3 ≤315~1002

ความแม่นยาํ ในการตกีลบัแม่นยาํ

เป็นพเิศษ PO
arcmin

P11

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R
ซ

รีสี
 ์ Z

E
ซ

รีสี
 ์ H

D
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

ซ
รีสี

 ์ H
D

R



DIMENSIONS (SINGLE STAGE, REDUCTION RATIO i=3~10)

�ขนาด (เฟือง 1 ขนั，อตัราสว่นทดรอบ i=3~10)

ขนาดSize 070ZE 090ZE 120ZE 155ZE 205ZE

D1 62 80 108 140 184

D2 M5×0.8P M6×1P M8×1.25P M10×1.5P M12×1.75P

h6D3 16 22 32 40 55

g6D4 52 68 90 120 160

D5 M5×0.8P M8×1.25P M12×1.75P M16×2P M20×2.5P

D6 70 104 130 162 205

�*070ZE   5,10 อตัราการลดขนาดมีใหเ้ลือกใชท้ ีC3≤16

[หน่วยUnit: mm]ตารางขนาด Dimensional Table

แบบบอกขนาด Dimensional Drawing

D7 70 90 120 155 205

L1 - 31.5 36 50 -

L2 36 46 70 97 100

L3 6 8 17 15 15

L4 28 36 49.5 79 82

L5 25 32 40 70 70

L6 2 3 5 4 6

L7 10 12 16 20 22

L8 66.5 80 96.5 119.5 154

L9 12.5 19 28 36 42

C1 70 100 130 165 215

C2 M5×0.8P M6×1P M8×1.25P M10×1.5P M12×1.75P

C3 *≤14/≤16 ≤19/≤24 ≤32 ≤35/≤38 ≤42/≤48

C4 35 40.5 51 60 85

  G6C5 50 80 110 130 180

C6 8 4 5 6 6

C7 60 90 115 142 190

C8 19.5 17.5 20 22.5 29

C9 117 143.5 186.5 239 288

h9B1 5 6 10 12 16

H1 18 24.5 35 43 59

□C7

ФC14-C2

45°
45°

L2

L3

L5 L6

C4

C6

C9

Ф
D
3
h
6

Ф
D
4
h
6

Ф
C
5
G
6

Ф
D
7

Ф
D
6

Ф
C
3
G
6

L8C8

D2ลกึ(depth)L7

ФD1

H1
B

1h
9

D5ลกึ(depth)L9

90°

ขาออก Output ขาเขา้ Input

L1

L4

050ZE

44

M5×0.7P

12

35

M4×0.7P

53

50

-

24.5

4

1

14

2

8

47

4.5

10

M4×0.7P

*≤11/≤12

30

30

3.5

48

19.5

91

4

14

P12

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R 
ซ

รีสี
 ์ Z

E
 

ซ
รีสี

 ์ H
D

 
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

 ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

 
ซ

รีสี
 ์ H

D
R

 



DIMENSIONS (TWO STAGE, REDUCTION RATIO i=15~100)

�ขนาด (เฟือง 2 ขนั ,อตัราสว่นทดรอบ i=15~100)

尺寸Size 090Ze 120Ze 155Ze 205Ze

D1 80 108 140 184

D2 M6×1P M8×1.25P M10×1.5P M12×1.75P

 h6D3 22 32 40 55

g6D4 68 90 120 160

D5 M8×1.25P M12×1.75P M16×2P M20×2.5P

D6 104 130 162 205

[หน่วย 

Unit: mm]

ตารางขนาด Dimensional Table

แบบบอกขนาด Dimensional Drawing

D7 90 120 155 205

L1 31.5 36 50 -

L2 46 70 97 100

L3 8 17 15 15

L4 36 49.5 79 82

L5 32 40 63 70

L6 3 5 5 6

L7 12 16 20 22

L8 118 138 169.5 207.5

L9 19 28 36 42

C1 70 100 130 165

C2 M5×0.8P M6×1P M8×1.25P M10×1.5P

C3 ≤14/≤15.875/≤16 ≤19/≤24 ≤32 ≤35/≤38

C4 35 40.5 50 60

  G6C5 50 80 110 130

C6 8 4 5 6

C7 60 90 115 142

C8 19.5 17.5 12.5 22.5

C9 183.5 225.5 283.5 335

h9B1 6 10 12 16

H1 24.5 35 43 59

45°
45°

H1

B
1h

9
D5ลกึ(depth)L9

D2深(depth)L7

ФD1

90°

L2

L3

L5 L6

C4

C6

C9

Ф
D
3
h
6

Ф
D
4
h
6

Ф
C
5
G
6

Ф
D
7

Ф
D
6

Ф
C
3
G
6

L8C8

L1

□C7

4-C2 ФC1

ขาออก Output ขาเขา้ Input

L4

070Ze

62

M5×0.8P

16

52

M5×0.8P

70

70

-

36

6.5

1

25

2

10

87.8

4.8

46

M4×0.7P

≤11/≤12

30

30

3.5

48

19.5

143

5

18

050Ze

44

M4×0.7P

12

35

M4×0.7P

53

50

-

24.5

4

1

14

2

8

74

4.5

46

M4×0.7P

≤11/≤12

30

30

3.5

48

19.5

118

4

14

P13

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R
ซ

รีสี
 ์ Z

E
ซ

รีสี
 ์ H

D
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

ซ
รีสี

 ์ H
D

R



ขอ้มลูประสทิธภิาพการลดขนาด Reducer Performance Data

ZER SERIES GEARBOX - PRODUCT SPECIFICATIONS
กระปกุเกยีรซ์รีสี ์ZER - ขอ้มูลจาํเพาะผลติภณัฑ ์

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทดรอบ
Reduction Ratio

070ZER 090ZER 120ZER 155ZER

363
484
605
556
507
458
409
4010
4214
4020

1

� แรงบดิขาออกทกีาํหนด T2N Nm

90
120
150
150
140
120
100
100
140
100

195
260
325
310
300
260
230
230
300
230

342
520
650
600
550
500
450
450
550
450

แบบแสดงภาพตดั Sectional Drawing

10

5

6

4 8

1

11

3

7 13

2

9

14
15

16

17

① เพลาขาออก Output shaft

�② ซลีนํามนั Oil seal

③ ลกูปืนหนา้เพลาขาออก Output shaft front bearing

④ เกยีรด์าวเคราะห ์Planetary gear

⑤ แกนเฟืองพระอาทติย ์Solar wheel

⑥ แผ่นครอบดา้นหนา้ Front cover

⑦ ลกูปืนเพลาขาออกดา้นหลงั Output shaft rear bearing

⑧ น็อตปรบั Adjusting nut

⑨ ตลบัลกูปืนสมัผสัเชงิมุมแถวค ู่Double row angular contact bearing

     เฟืองดอกจอกขาออก Output bevel gear

     กลอ่งมุมฉาก Right angle box

     เฟืองดอกจอกขาเขา้ Input bevel gear

     น็อตล็อค Lock nut

     ขอ้ตอ่ขาเขา้ Input coupling

     อปุกรณล็์อค Locking device

     แผ่นครอบดา้นหลงั Rear cover

     ปะเก็นฝาทา้ย Rear cover gasket

10

11

12

13

14

16

15

12

17

-25
-30
-35
-40
-45
-50
-60
-70
-80
-90

2

150
150
140
120
100
100
150
140
120
100

325
310
300
260
230
230
310
300
260
230

650
600
550
500
450
650
600
550
500
450

-100
-120
-140
-160
-180
-200

100
150
140
120
100
100

230
310
300
260
230
230

450
600
550
550
450
450

3~2001,2Nmแรงบดิหยดุฉับพลนั T2NOT2

3000 3000 3000 30003~2001,2rpm�ความเรว็ในการป้อนขอ้มูลทกีาํหนดn1N

6000 6000 6000 60003~2001,2rpmความเรว็ในการรบัเขา้สงูสดุ n1B

- ≤2 ≤2 ≤23~201

�3 เทา่ของแรงบดิขาออกทกีาํหนด 

≤4 ≤4 ≤425~2002
arcmin�คา่ตกีลบัทแีม่นยาํเป็นพเิศษ P0

-

≤4 ≤4 ≤4 ≤43~201
- ≤7 ≤7 ≤725~2002

arcmin�คา่ตกีลบัทแีม่นยาํ P1

≤6 ≤6 ≤6 ≤63~201
- ≤9 ≤9 ≤925~2002

arcminคา่ตกีลบัแบบมาตรฐาน P2

7 14 25 503~2001,2Nm/arcminประสทิธภิาพตามแรงบดิ

1530 3250 6700 94003~2001,2N�โหลดแนวรศัมทียีอมรบั F2rB3

765 1625 3350 47003~2001,2N�โหลดแนวแกนทยีอมรบั F2a2B3

3~2001,2hrอายกุารใชง้าน

3~201
20000*
≥97%

25~2002 ≥94%
%ประสทิธภิาพ η

2.1 6.4 13 24.53~201
- 7.8 14.2 27.525~2002

Kg�นําหนัก

3~2001,2℃อณุหภมูใินการทาํ งาน

3~2001,2�การหลอ่ลนื

3~2001,2ระดบัการป้องกนั

3~2001,2�ทศิทางการตดิตงั

≤63 ≤65 ≤68 ≤703~2001,2dB(A)
ระดบัเสยีง: ระยะหา่ ง1เมตร
(n1=3000รอบตอ่ นาท,ีไมม่ โีหลด)

-10℃~+90℃
�จารบหีลอ่ลนืสงัเคราะห ์

Ip65
ทศิทางใดก็ได ้

P14

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R 
ซ

รีสี
 ์ Z

E
 

ซ
รีสี

 ์ H
D

 
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

 ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

 
ซ

รีสี
 ์ H

D
R

 



DIMENSIONS (SINGLE STAGE, REDUCTION RATIO i=3~20)

�ขนาด (เฟือง 1 ขนั อตัราทด i=3~20)

ขนาด Size 070ZER 090ZER 120ZER

D1 62 80 108
D2 M5×0.8P M6×1P M8×1.25P

h6D3 16 22 32
g6D4 52 68 90

D5 22 30 40
D6 M5×0.8P M8×1.25P M12×1.75P

[หน่วย Unit: mm]ตารางขนาด Dimensional Table

แบบแสดงขนาด Dimensional Drawing

D7 70 104 130

155ZER

140
M10×1.5P

40
120
75

M16×2P
162

� � �1.อตัราทดรอบ(i=Nin/Nout)                                 2.แรงบิดเร่งสูงสุด T2B=60% of T2NOT             3.เมือความเร็วเอาตพุ์ตอยู่ที100รอบต่อนาท ีมันจะทาํงานทีตาํแหน่ง 
� �**การทาํงานต่อเนือง อายุการใชง้าน 10000 ชวัโมง

-25~100
120~200

0.35
0.31

2.25
1.87

6.84
6.25

2

�โมเมนตค์วามเฉือยของตวัทดรอบMoment Of Inertia Of The Reducer

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทด
Reduction Ratio

070ZER 090ZER 120ZER 155ZER

0.353~10
0.0714
0.0720

1
2.25
1.87
1.87

6.84
6.25
6.25

23.4
21.8
21.8�โมเมนตค์วามเฉือย J1 Kg·cm2

-

D8 70 90 120 155
L1 - 33.5 36
L2 36 46 70
L3 6 8 17
L4 1 1 3.5
L5 25 32 40
L6 2 3 5
L7 10 12 16
L8 146 201 252
L9 12.5 19 28
C1 70 100 130
C2 M5×0.8P M6×1P M8×1.25P
C3 ≤14/≤16 ≤19/≤24 ≤32
C4 34 40 50
C5 50 80 110
C6 8 4 5
C7 60 90 115
C8 19 17 19.5
C9 116.5 159.5 199
C10 13.5 10.75 13

50
97
15
3

63
5

20
324.5

36
165

M10×1.5P
≤38
60

130
6

142
22.5

254.5
15

C11 81.5 107.5 134 164.5

�*070ZER   5,10  อตัราทดมีใหเ้ลือกใชท้ ีC3≤16

h9B1 5 6 10
H1 18 24.5 35

12
43

L8

C
11

Ф
D

5

L4

L7

L1

ФC5

ФC3

C
6

C
4

D6ลึก(depth)L9

B
1h

9

H1

45
°

45°

C2 ФC1

□C7
ФD1 90

°

ФD2

C
9

C
8

C
10

Ф
D

7

Ф
D

8

Ф
D

4g
6

Ф
D

3h
6

L6L5

L3

L2

P15

�กึงกลางของเพลาเอาตพุ์ต

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R
ซ

รีสี
 ์ Z

E
ซ

รีสี
 ์ H

D
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

ซ
รีสี

 ์ H
D

R



DIMENSIONS (TWO STAGE, REDUCTION RATIO i=25~200)

�ขนาด (เฟือง 2 ขนั, อตัราสว่นทดรอบ i=25~200)

ขนาด Size 090ZER 120ZER

D1 80 108
D2 M6x1P M8x1.25P

h6D3 22 32
g6D4 68 90

D5 30 40
D6 M8×1.25P M12×1.75P

[หน่วย Unit: mm]ตารางแสดงขนาด Dimensional Table

 แบบแสดงขนาด Dimensional Drawing

D7 104 130

155ZER

140
M10x1.5P

40
120
75

M16×2P
162

D8 90 120 155
L1 33.5 36
L2 46 70
L3 8 17
L4 1 3.5
L5 32 40
L6 3 5
L7 12 16
L8 207.5 283
L9 19 28
C1 70 100
C2 M5×0.8P M6×1P
C3 ≤14/≤16 ≤19/≤24
C4 34 40 50
C5 50 80 110
C6 8 4 5
C7 60 90 115
C8 19 17 19.5
C9 133.5 172.5
C10 10.75 13

50
97
15
3

63
5

20
358
36
130

M8×1.25P
≤32

215
15

C11 107.5 134 164.5
h9B1 6 10

H1 24.5 35
12
43

L8

C
11

C
9

C
10

ФC5

ФC3

C
6

C
4C

8

D6ลึก(depth)L9

B
1h

9

H1

45
°

45°

Ф
D

5

L4

L7

L1

Ф
D

7

Ф
D

8

Ф
D

4g
6

Ф
D

3h
6

L6L5

L3

L2

ФD1 90
°

ФD2
□C7

ФC2 ФC1

P16

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R 
ซ

รีสี
 ์ Z

E
 

ซ
รีสี

 ์ H
D

 
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

 ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

 
ซ

รีสี
 ์ H

D
R

 



ขอ้มลูประสทิธภิาพของตวัทดรอบ Reducer Performance Data

HD series  - PRODUCT SPECIFICATIONSGEARBOX
กระปกุเกยีรซ์รีสี ์HD - ขอ้มูลจาํเพาะผลติภณัฑ ์

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทดรอบ
Reduction Ratio

Hd064

484
605
507
4010
4820
6025
5035
6050
5070
40100

4~1001,2Nmแรงบดิหยดุฉับพลนั  T2NOT2

30004~1001,2rpm�ความเรว็ในการป้อนขอ้มูลทกีาํหนด n1N

60004~1001,2rpmความเรว็ในการรบัเขา้สงูสดุ n1B

-4~101
-15~1002

≤34~101
≤515~1002
≤54~101
≤715~1002
134~1001,2Nm/arcminประสทิธภิาพตามแรงบดิ

1254~1001,2Nmโมเมนตด์ดัสงูสดุ M2KB3

10504~1001,2N�โหลดแนวแกนทยีอมรบั F2aB3

4~1001,2hrอายกุารใชง้าน

4~101
15~1002

1.24~101
1.615~1002

4~1001,2℃อณุหภมูใินการทาํงาน

4~1001,2�การหลอ่ลนื

4~1001,2ระดบัการป้องกนั

4~1001,2�ทศิทางการตดิตงั

≤584~1001,2dB(A)
ระดบัเสยีง: ระยะหา่ ง1เมตร
(n1=3000รอบตอ่ นาท,ีไมม่ โีหลด)

1

2

�โมเมนตค์วามเฉือยของตวัทดรอบ Moment Of Inertia Of The Reducer

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทด
Reduction Ratio

Hd064

0.144
0.135
0.137
0.1310
0.0320
0.0325
0.0335

1

2

 ������������������� T2NNm

�โมเมนตค์วามเฉือย J1 Kg·cm2

ความแม่นยาํ ในการตกีลบัแม่นยาํเป็นพเิศษ PO arcmin

arcminความแม่นยาํ ในการตกีลบั P1

arcmin ความแม่นยาํ ในการตกีลบัมาตรฐาน P2

%ประสทิธภิาพ η

Kg�นําหนัก

Hd090

-

160
140
100

-

160
140
160
140
100

3000
6000
≤1
-

≤3
≤5
≤5
≤7
31

235
2850

3.0
3.7

≤60

Hd110

-

330
300
230

-

330
300
330
300
230

3000
6000
≤1
≤3
≤3
≤5
≤5
≤7
82
430

2990

5.6
7.3

≤63

Hd140

-

650
550
450

-

650
550
650
550
450

3000
6000
≤1
≤3
≤3
≤5
≤5
≤7
151

1300
10590

11.9
15.9

≤65

Hd200

-

1200
1100
900

-

1200
1100
1200
1100
900

3000
6000
≤1
≤3
≤3
≤5
≤5
≤7
440

3064
16660

31.6
36.9

≤67

�3 เทา่ของแรงบดิขาออกทกีาํหนด 

20000*
≥97%
≥94%

-10℃~+90℃
�จารบหีลอ่ลนืสงัเคราะห ์(NYOGEL 792D)

Ip65
ทศิทางใดก็ได ้

Hd090

-

0.47
0.45
0.44

-

0.13
0.13

Hd110

-

2.71
2.62
2.57

-

0.47
0.47

Hd140

-

7.42
7.14
7.03

-

2.71
2.71

Hd200

-

23.29
22.48
22.51

-

7.42
7.42

แบบแสดงภาพตดั Sectional Drawing

� � �1.��������������(i=Nin/Nout)                                  2. แรงบิดเร่งสูงสุด T2B=60% of T2NOT          3.เมือความเร็วเอาตพุ์ตอยู่ที100รอบต่อนาท ีมันจะทาํงานทีตาํแหน่ง                                     
� �*การทาํงานต่อเนือง อายุการใชง้าน 10000 ชวัโมง

123
4

7

8

9

① เพลาขาออก Output shaft

�② ซลีนํามนั Oil seal

③ ลกูปืนหนา้เพลาขาออก Output shaft front bearing

④ เกยีรด์าวเคราะห ์Planetary gear

⑤ เฟืองดา้นในหนา้แปลน Flange inner tooth

⑥ ลกูปืนเพลาขาออกดา้นหลงั Output shaft rear bearing

⑦ น็อตล็อค Lock nut

⑧ แผ่นครอบดา้นหลงั Rear cover

⑨ เฟืองพระอาทติย ์Solar wheel

    อปุกรณล็์อค Locking device

    ปะเก็นฝาทา้ย Rear cover gasket

11

11

0.0350
0.0370
0.03100

0.13
0.13
0.13

0.44
0.44
0.44

2.57
2.57
2.57

7.03
7.03
7.03

5

10

10
6

P17

�กึงกลางของเพลาขาออก

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R
ซ

รีสี
 ์ Z

E
ซ

รีสี
 ์ H

D
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

ซ
รีสี

 ์ H
D

R



DIMENSIONS (SINGLE STAGE, REDUCTION RATIO i=4~10)

�ขนาด (เฟือง 1 ขนั, อตัราสว่นทดรอบ i=4~10)

ขนาด Size Hd064

 H7D1 20

D2 31.5

 h7D3 40

h7D4 64

D5 79

D6 7×M5×0.8P

[หน่วย Unit: mm]ตารางแสดงขนาด Dimensional Table

แบบแสดงขนาด Dimensional Drawing

D7 86

H7D8 5

D9 55

D10 8×4.5

h7D11 70

D12 63.2

L1 8

L2 8

L3 3

L4 19.5

L5 7

L6 4

L7 7.7

L8 28.5

L9 6

L10 0.5

C14 70

C24 M5×0.8P

C34 *≤14/≤16

C44 34

  G6C54 50

C64 8

C74 60

C84 19

C94 82.5

C104 13.5

OD 66×2

�*HD064  5,10  อตัราการลดขนาดมีใหเ้ลือกใชท้ ีC3≤16 

Hd090

31.5

50

63

90

109

7×M6×1P

118

6

77

8×5.5

95

89.2

12

13.5

6

30

10

7

8

27

7

1

100

M6×1P

≤19/≤24

40

80

4

90

17

99.5

10.75

90×3

Hd110

40

63

80

110

135

11×M6×1P

145

6

90

8×5.5

120

109.2

12

13.5

6

29

10

8

10

37

7

1

130

M8×1.25P

≤32

50

110

5

115

19.5

121.5

13

110×3

Hd140

50

80

100

140

168

11×M8×1.25P

179

8

113

12×6.6

152

139.2

12

17

9

38

14.6

10

12

62

7

1

165

M10×1.5P

≤38

60

130

9

142

22.5

151

15

145×3

Hd200

80

125

160

200

233

11×M10×1.5P

247

10

138

12×9

212

199.2

16

22.5

8

50

15

12

15

69.5

10

1

215

M12×1.75P

≤48

85

180

6

190

29

199.5

20.75

200×5

ФD10

ФD8hลกึ(depth)L9

D6ลกึ(depth)L3

45°

ФD5

ФD2

ФD7

ФC1

C2

□C7

45
°

45°

 ขาออก Output ขาเขา้ Input

P18

Ф
D

4h
7

Ф
D

1H
7

Ф
D

3h
7

Ф
D

12

Ф
C

3

L4

L6

C9

L3

C6

C4

L5

Ф
D

11

L1

L10X45°

L7

L8

C10

C8
Ф

D
9

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R 
ซ

รีสี
 ์ Z

E
 

ซ
รีสี

 ์ H
D

 
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

 ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

 
ซ

รีสี
 ์ H

D
R

 



DIMENSIONS (TWO STAGE, REDUCTION RATIO i=20~100)

�ขนาด (เฟือง 2 ขนั, อตัราสว่นทดรอบ i=20~100)

ขนาด Size Hd064

 H7D1 20

D2 31.5

 h7D3 40

h7D4 64

D5 79

D6 7×M5×0.8P

[หน่วย Unit: mm]ตารางแสดงขนาด Dimensional Table

แบบแสดงขนาด Dimensional Drawing

D7 86

H7D8 5

D9 45.5

D10 8×4.5

h7D11 70

D12 63.2

L1 8

L2 8

L3 3

L4 19.5

L5 7

L6 4

L7 7.7

L8 65

L9 6

L10 0.5

C15 46

C25 M4×0.7P

C35 *≤11/≤12

C45 30

  G6C55 30

C65 3.5

C75 48

C85 19.5

C95 108

C105 13.25

OD 66×2

�*HD060  5,10  อตัราการลดขนาดมีใหเ้ลือกใชท้ ีC3≤16  

Hd090

31.5

50

63

90

109

7×M6×1P

118

6

53.4

8×5.5

95

89.2

12

13.5

6

30

10

7

8

60

7

1

70

M5×0.8P

≤14/≤15.875/≤16

34

50

8

60

19

134

13.5

90×3

Hd110

40

63

80

110

135

11×M6×1P

145

6

77

8×5.5

120

109.2

12

13.5

6

29

10

8

10

87.5

7

1

100

M6×1P

≤19/≤24

40

80

4

90

17

160

10.75

110×3

Hd140

50

80

100

140

168

11×M8×1.25P

179

8

102

12×6.6

152

139.2

12

17

6

38

14.6

10

12

110

7

1

130

M8×1.25P

≤32

50

110

5

115

19.5

204

13

145×3

Hd200

80

125

160

200

233

11×M10×1.5P

247

10

125

12×9

212

199.2

16

22.5

8

50

15

12

15

132.5

10

1

165

M10×1.5P

≤38

60

130

6

142

22.5

248

15

200×5

C9

Ф
D

1H
7

Ф
D

3h
7

Ф
D

12

Ф
D

4h
7

L10X45°

L1

Ф
D

11

L7

L6

L4L8

L3

L5

C4

C8

C6

C10

Ф
D

9

Ф
C

3

Ф
C

5
ФD2

ФD7

ФD10

D6ลกึ(depth)L3

45° ФD8h7ลกึ(depth)L9

ФD5

□C7

45
°

45°

ФC1

C2

ขาเขา้ Output ขาออก Input

P19

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R
ซ

รีสี
 ์ Z

E
ซ

รีสี
 ์ H

D
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

ซ
รีสี

 ์ H
D

R



ขอ้มลูประสทิธภิาพการลดขนาด  Reducer Performance Data

HDR SERIES GEARBOX - PRODUCT SPECIFICATIONS
กระปกุเกยีรซ์รีสี ์HDR - ขอ้มูลจาํเพาะผลติภณัฑ ์

ขอ้มูลจาํเพาะ 
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทดรอบ 
Reduction Ratio

064HDR 090HDR 110HDR 140HDR

484
605
507
4010
4214
4020

1

� แรงบดิขาออกทกีาํหนด T2N Nm

-

160
140
100
140
100

-

330
300
230
300
230

-

650
550
450
550
450

แบบแสดงภาพตดั Sectional Drawing

10

5

6

4

8

11

3

7
13

2

9

14 15

16

17
① เพลาขาออก Output shaft

�② ซลีนํามนั Oil seal

③ ลกูปืนหนา้เพลาขาออก Output shaft front bearing

④ เฟืองดาวเคราะห ์Planetary gear

⑤ แผ่นครอบดา้นหนา้ Front cover

⑥ ลกูปืนเพลาขาออกดา้นหลงั Output shaft rear bearing

⑦ เฟืองพระอาทติย ์Solar wheel

⑧ น็อตปรบั Adjusting nut

⑨ ตลบัลกูปืนสมัผสัเชงิมุมแถวค ู่Double row angular contact bearing

     เฟืองดอกจอกขาออก Output bevel gear

     กลอ่งมุมฉาก Right angle box

     เฟืองดอกจอกขาเขา้ Input bevel gear

     น็อตล็อค Lock nut

     ขอ้ตอ่ขาเขา้ Input coupling

     อปุกรณล็์อค Locking device

     แผ่นครอบดา้นหลงั Rear cover

     ปะเก็นฝาทา้ย Rear cover gasket

10

11

12

13

14

16

15

12

17

6025
5035
4840
6050
5070

2

160
140

-

160
140

330
300

-

330
300

650
550

-

650
550

40100
140

-200

100
140
100

230
300
230

450
550
450

3~2001,2Nmแรงบดิหยดุฉับพลนั T2NOT2

3000 3000 3000 30003~2001,2rpm�ความเรว็ในการป้อนขอ้มูลทกีาํหนดn1N

6000 6000 6000 60003~2001,2rpmความเรว็ในการรบัเขา้สงูสดุ n1B

- ≤2 ≤2 ≤23~201

�3 เทา่ของแรงบดิขาออกทกีาํหนด 

≤4 ≤4 ≤425~2002
arcmin�คา่ตกีลบัทแีม่นยาํเป็นพเิศษ P0

-

≤4 ≤4 ≤4 ≤43~201
- ≤7 ≤7 ≤725~2002

arcmin�คา่ตกีลบัทแีม่นยาํ P1

≤6 ≤6 ≤6 ≤63~201
- ≤9 ≤9 ≤925~2002

arcminคา่ตกีลบัแบบมาตรฐาน P2

13 31 82 1513~2001,2Nm/arcminประสทิธภิาพตามแรงบดิ

120 235 430 13003~2001,2Nm�โหลดแนวรศัมทียีอมรบั F2rB3

1050 2850 2990 105903~2001,2N�โหลดแนวแกนทยีอมรบั F2a2B3

3~2001,2hrอายกุารใชง้าน

3~201
20000*
≥95%

25~2002 ≥92%
%ประสทิธภิาพ η

2.1 5.9 10.5 21.93~201
1.9 4.5 9.8 20.125~2002

Kg�นําหนัก

3~2001,2℃อณุหภมูใินการทาํ งาน

3~2001,2�การหลอ่ลนื

3~2001,2ระดบัการป้องกนั

3~2001,2�ทศิทางการตดิตงั

≤63 ≤65 ≤68 ≤703~2001,2dB(A)
ระดบัเสยีง: ระยะหา่ ง1เมตร
(n1=3000รอบตอ่ นาท,ีไมม่ โีหลด)

-10℃~+90℃
�จารบหีลอ่ลนืสงัเคราะห ์

Ip65
ทศิทางใดก็ได ้

200HDR

-

1200
1100
900
1100
900

1200
1100

-

1200
1100
900
1100
900

3000
6000
≤2
≤4
≤4
≤7
≤6
≤9
440
3064
16660

50.9
45.4

≤72

-

1

8

P20

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R 
ซ

รีสี
 ์ Z

E
 

ซ
รีสี

 ์ H
D

 
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

 ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

 
ซ

รีสี
 ์ H

D
R

 



DIMENSIONS (SINGLE STAGE, REDUCTION RATIO i=3~20)

�ขนาด (เฟือง 1 ขนั, อตัราสว่นทดรอบ i=3~20)

ขนาด Size 064HDR 090HDR 110HDR
 h7D1 20 31.5 40

D2 31.5 50 63
h7D3 40 63 80
h7D4 54 80 110

D5 79 109 135
D6 7×M5×0.8P 7×M6×1P 11×M6×1P

[หน่วย Unit: mm]ตารางแสดงขนาด Dimensional Table

แบบแสดงขนาด Dimensional Drawing

D7 86 118 145

140HDR

50
80
100
140
168

11×M8×1.25P
179

  H7D8 5 6 6 8

� � �1.อตัราทดรอบ(i=Nin/Nout)                                  2.แรงบิดเร่งสูงสุด T2B=60% of T2NOT         3.เมือความเร็วเอาตพุ์ตอยู่ที100รอบต่อนาท ีมันจะทาํงานทีตาํแหน่ง                                     
� �*การทาํงานต่อเนือง อายุการใชง้าน 10000 ชวัโมง

0.0925~100
140~200

0.35
0.31

2.25
1.87

6.84
6.25

2

�โมเมนตค์วามเฉือยของตวัทดรอบ Moment Of Inertia Of The Reducer

ขอ้มูลจาํเพาะ
Specications

หมายเลขโหนด
Node Number

อตัราทดรอบ
Reduction Ratio

064HDR 090HDR 110HDR 140HDR

0.354~10
0.0714
0.0720

1
2.25
1.87
1.87

6.84
6.25
6.25

23.4
21.8
21.8�โมเมนตค์วามเฉือย J1 Kg·cm2

-
23.4
21.8

200HDR

68.9
65.6
65.6

200HDR

80
125
160
200
233

11×M10×1.5P
247
10

D10 8×4.5 8×5.5 8×5.5 12×6.6
D12 63.2 89.2 109.2 139.2

12×9
199.2

L1 8 12 12
L2 8 13.5 13.5
L3 3 6 6
L4 19.5 30 29
L5 7 10 10
L6 4 7 8
L8 126 172.5 201
L9 6 7 7
L10 0.5 1 1
C1 70 100 130
C2 M5×0.8P M6×1P M8×1.25P
C3 ≤14/≤16 ≤19/≤24 ≤32
C4 34 40 50
C5 50 80 110
C6 8 4 5
C7 60 90 115
C8 19 17 19.5
C9 116.5 159.5 199
C10 13.5 10.75 13

12
17
6
38

14.6
10

263.5
7
1

165
M10×1.5P

≤38
60

130
6

142
22.5

254.5
15

C11 81.5 107.5 134 164.5

16
22.5

8
50
15
12

334.5
10
1

215
M12×1.75P

≤48
85

180
6

190
29

316
20.75
213.5

�*064HDR   5,10  อตัราการลดขนาดมีใหเ้ลือกใชท้ ีC3≤16 

L9
 D

ep
.

D
6

 H
7

Ф
D

8
Ф

D
10

L10×45°

Ф
D

2

L2

Ф
D

5

45
°

45°

Ф
D

7

C
8

C
10

C
4

C
6

ФC5

ФC3

L1

h
7

Ф
D

1

L5

L6

Ф
D

12  h
7

Ф
D

3 h
7

Ф
D

4

L3

L4

C7

C2 ФC1

C
11

L8

C
9

P21

�กึงกลางของเพลาขาออก

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R
ซ

รีสี
 ์ Z

E
ซ

รีสี
 ์ H

D
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

ซ
รีสี

 ์ H
D

R



DIMENSIONS (TWO STAGE, REDUCTION RATIO i=25~200)

�ขนาด (เฟือง 2 ขนั, อตัราสว่นทดรอบ i=25~200)

ขนาด Size 064HDR 090HDR 110HDR
 h7D1 20 31.5 40

D2 31.5 50 63
h7D3 40 63 80
h7D4 54 80 110

D5 79 109 135
D6 7×M5×0.8P 7×M6×1P 11×M6×1P

[หน่วย Unit: mm]ตารางแสดงขนาด Dimensional Table

แบบแสดงขนาด Dimensional Drawing

D7 86 118 145

140HDR

50
80
100
140
168

11×M8×1.25P
179

  H7D8 5 6 6 8

200HDR

80
125
160
200
233

11×M10×1.5P
247
10

D10 8×4.5 8×5.5 8×5.5 12×6.6
D12 63.2 89.2 109.2 139.2

12×9
199.2

L1 8 12 12
L2 8 13.5 13.5
L3 3 6 6
L4 19.5 30 29
L5 7 10 10
L6 4 7 8
L8 132.5 163 217.5
L9 6 7 7
L10 0.5 1 1
C1 46 70 100
C2 M4×0.7P M5×0.8P M6×1P
C3 ≤11/≤12 ≤14/≤16 ≤19/≤24
C4 30 40 50
C5 30 80 110
C6 3.5 4 5
C7 48 90 115
C8 19.5 17 19.5
C9 108.25 166.5 209
C10 13.25 10.75 13

12
17
6
38

14.6
10

269.5
7
1

130
M8×1.25P

≤32
60

130
6

142
22.5

269.5
15

C11 74 107.5 134 164.5

16
22.5

8
50
15
12

333.5
10
1

165
M10×1.5P

≤38
34
50
8

60
19

128.25
13.5
81.5

L9
 D

ep
.

D
6

 H
7

Ф
D

8

Ф
D

10

L10x45°
Ф

D
2

L2

Ф
D

5

45
°

45°

Ф
D

7

C
8

C
10

C
4

C
6

ФC5

ФC3

L1

 h
7

Ф
D

1

L5

L6
Ф

D
12  h

7
Ф

D
3 h

7
Ф

D
4

L3

L4

C7

C2 ФC1

C
11

L8

C
9

P22

ซ
รีสี

 ์ Z
B

R 
ซ

รีสี
 ์ Z

E
 

ซ
รีสี

 ์ H
D

 
ซ

รีสี
 ์ Z

B
 

 ซ
รีสี

 ์ Z
E
R

 
ซ

รีสี
 ์ H

D
R

 



Assembly
การประกอบ

�ขนัตอนการประกอบ Assembly Procedure

�ตารางท ี1 Table1

�1. ขอ้มูลจาํเพาะกรณีประกอบมอเตอรโ์ดยไม่มลีมิ Spec. In Case Of Assembling A Motor Without Key

�ตารางท ี2 Table2

� � � �หากลกูคา้ประกอบมอเตอรเ์ซอรโ์วและตวัทดรอบขนาดดว้ยตนเอง โปรดใชค้าํแนะนําตอ่ไปนี หนา้แปลนตวัทดรอบขนาดทตีดิมอเตอรเ์ซอรโ์วมขีนาดแตกตา่งกนัขนึอยกู่บัมอเตอรท์รีะบ ุ

� � � �ดงันัน มอเตอรบ์างรนุ่อาจไม่สามารถประกอบได ้ตรวจสอบใหแ้น่ใจวา่ไดร้ะบมุอเตอรท์ถีกูตอ้งกอ่นสงัซอืตวัทดรอบขนาด

If a customer personally assembles the servo motor and reducer please use the following tip. The reducer ange to which the servo motor is attached has different dimensions 

based on the motor specied .Therefore,assembly may be impossible for some motor.Make sure the correct motor is specied before ordering the reducer.

①ถอดฝาครอบยางออก หมนุเพลาเขา้ และจบัหวัสลกัเขา้กบัรขูองฝาครอบยาง ตรวจสอบใหแ้น่ใจวา่คลาย

    สลกัยดึออกแลว้

Take off the rubber cap, turn the input shaft, and match the head of the bolt to the hole of the rubber   
cap. Make sure that the set bolt is loosened.

�②คอ่ยๆ ใสเ่พลามอเตอรเ์ขา้ไปในเพลาขาเขา้ (ใหแ้น่ใจวา่ใสเ่ขา้ไปอยา่งราบรนืโดยไมต่อ้งขนัน็อต) 
�ระวงัอยา่ใหใ้สเ่ขา้ไปในขณะทมีอเตอรเ์อยีง

Gradually put the motor shaft into the input shaft (Ensure that it is smoothly put in without iam.) Be 
careful not to be inserted with the motor tilted.

� � �③ตดิตงัมอเตอรเ์ขา้กบัตวัทดรอบรอบและขนัน็อตใหแ้น่นดว้ยแรงบดิทกีาํหนด (ดตูารางท ี1)

Attach the motor to the reducer and fasten the bolt with designated fastening torque. (See table 1)

� �④ยดึสลกัเกลยีวชดุของเพลาขาเขา้ดว้ยประแจแรงบดิยดึทกีาํหนดไว ้ฯลฯ (ดตูารางท ี2)

Fasten the set bolt of the input shaft with designated fastening torque wrench, etc. (See table 2)

� �⑤ขนัสกรเูซต็ใหแ้น่น การดาํเนินการตดิตงันีเสรจ็สมบรูณ์

Puton a rubber cap. It is the end of assembling.

� � � � �เมอืถอดลมิออก คณุสามารถประกอบมอเตอรด์ว้ยลมิยดึแบบดา้นบนได ้ไม่ตอ้งเสยีงตอ่การเคลอืนตวั

You can assemble the motor with keyway like above when take off the key. There is no risk of dislocation.

น็อตยึดมอเตอร ์ Motor Combination Bolt
แรงบิดในการขันแน่น Fastening Torque

(N·m) (kgf·cm)

M3 1.0 10

M4 3.0 30

M5 5.8 60

M6 9.8 100

M8 19.6 200

M10 39.2 400

M12 68.6 700

M16 168 1650

น็อตยึดมอเตอร ์ Motor Combination Bolt
แรงบิดในการขันแน่น  Fastening Torque

(N·m) (kgf·cm)

M3 1.5 15

M4 3.5 35

M5 7.1 71

M6 12 120

M8 30 300

M10 60 612

แผนภาพซรีสี ์ZB/ZE 
ZB/ZE Series Schematic Diagram

①

②

③

④

⑤

A
S

S
E

M
B

L
Y

P23

ก
ารป

ระก
อ
บ



Assembly
การประกอบ

การประกอบตวัทดรอบ Reducer Assembly

�ตารางท ี3 Table 3

�การเชอืมตอ่กบัเพลาขาออก Connection To The Output Shaft

� � �การตอ่รว่มกบัตวัทดรอบขนาด ในกรณีตอ่ตวัทดรอบขนาดกบัอปุกรณ ์ตอ้งแน่ใจวา่ดา้นทตีอ่กนัเรยีบไม่มคีวามไม่สมําเสมอ และเมอืประกอบตวัทดรอบขนาดออกจากอปุกรณ ์

� � � � �ตอ้งแน่ใจวา่พนืผวิทปีระกอบนันเรยีบและไม่มเีสยีน (ดตูารางท ี3)

Jointing with reducer in case of jointing a reducer with the device, make sure that the combining side is plane without inconsistency, and when assemble reducer 

outo equipment, ensuring assembly surface smooth and without burr. (See table 3)

ขอ้ควรระวงั Cautions:

�1、เมอืประกอบขอ้ตอ่ รอก ฯลฯ เขา้กบัเพลาขาออก ตอ้งแน่ใจวา่จะไม่ใหภ้าระตามแนวแกนมากเกนิไป

     แกเ่พลาขาออก

When assemble a coupling, pulley, etc. onto the output shaft ,make sure that excessive axial 

load  not be given to the output shaft.

�2、ในกรณีทตีเีพลาแรงๆ ดว้ยคอ้น อาจทาํใหท้างเขา้เพลาหรอืดา้นในของตวัทดรอบเกยีรไ์ดร้บั

�     ความเสยีหาย ดงันันจงึหา้มทาํเด็ดขาด

In case of strongly hitting the shaft with a hammer, the shaft inlet or the inside of the reducer  

may be damaged, therefore it shall be prohibited.

� �3、หากเพลาหรอืลมิของชดุขอ้ตอ่หลวม อาจทาํใหเ้กดิคารบ์อเนตได ้ดงันันตอ้งระมดัระวงัในการ

     ประกอบ 

If the shaft or key of a coupling assembled is loosed, it may cause carbonization, so be careful 

when assembling.

�4、ในการประกอบขอ้ตอ่ ใหย้ดึลมิดว้ยสลกัเกลยีวเซต็

For assembling of a coupling, x the key with a set bolt.

�5、กรณุาปรบัตาํแหน่งศนูยก์ลางของเพลาอยา่งระมดัระวงัขณะเชอืมตอ่ 

Please adjust shaft centre carefully in connecting.

น็อตยึดตัวทดรอบ Reducer Combination Bolt
แรงบิดในการขันแน่น  Fastening Torque

(N·m) (kgf·cm)

M5 5.80 60

M6 9.80 100

M8 19.6 200

M10 39.2 400

M12 68.6 700

M16 16.8 1650

A
S

S
E

M
B

L
Y

P24

ก
ารป

ระก
อ
บ



ก
ระป

กุ
เก

ยี
รด์

าวเค
ราะห

์
P

L
A

N
E

T
A

R
Y

 G
E

A
R

 B
O

X

P25



ก
ระป

กุ
เก

ยี
รด์

าวเค
ราะห

์
P

L
A

N
E

T
A

R
Y

 G
E

A
R

 B
O

X

P26



www.zd-motor.com

C
ATA

LO
G

U
E

DC BRUSHLESS GEAR MOTOR

มอเตอรเ์กียร ์DC ไรแ้ปลงถ่าน

SERVO DRIVER / BRUSHLESS DRIVER

INDUSTRIAL VEHICLE DRIVER / AC SPEED CONTROLLER

ไดรเ์วอรเ์ซอรโ์ว/ไดรเ์วอรไ์รแ้ปรงถ่าน
�ระบบขบัเคลือนยานยนตอ์ุตสาหกรรม /

�ระบบขบัเคลือนความเร็วไฟฟ้ากระแสสลบั

DRUM MOTOR

�ลูกกลิงไฟฟ้า

CYCLOIDAL PIN WHEEL PRECISION REDUCER

ตวัทดรอบไซคลอยดค์วามแม่นยาํสูง
TRANSMISSION PLANETARY GEAR MOTOR

มอเตอรเ์กียรด์าวเคราะห ์

PRECISION HARMONIC REDUCER

 ตวัทดรอบฮารม์อนิกความแม่นยาํสูง

�บรษิทั จงดา ลีดเดอร ์โมชนั คอนโทรล（ไทยแลนด）์จาํกดั �บรษิทั จงดา ลีดเดอร ์โมชนั คอนโทรล（ไทยแลนด）์จาํกดั �บรษิทั จงดา ลีดเดอร ์โมชนั คอนโทรล（ไทยแลนด）์จาํกดั

�บรษิทั จงดา ลีดเดอร ์โมชนั คอนโทรล（ไทยแลนด）์จาํกดั �บรษิทั จงดา ลีดเดอร ์โมชนั คอนโทรล（ไทยแลนด）์จาํกดั �บรษิทั จงดา ลีดเดอร ์โมชนั คอนโทรล（ไทยแลนด）์จาํกดั



 Any changes in product contents without notice.

www.zd-motor.com

� �เนือหาของผลิตภณัฑม์อเตอรอ์าจมีการเปลียนแปลงโดยไม่ตอ้งแจง้ใหท้ราบล่วงหนา้

การบรกิารการคา้ภายในประเทศ：

Tel : 86-574-63537377

Fax : 86-574-63534879
E-mail: china@zd-motor.com

บรกิารการคา้ระหวา่งประเทศ:
International trade department:
Tel: 86-574-63537171  Fax: 86-574-63534879
E-mail: sales@zd-motor.com
Web: www.zddriver.com 
         www.zd-motor.com

� � �ทอีย:ู่ เลขท ี185 ถนนซนิซงิท ี1 เขตอตุสาหกรรมใหม่ เมอืงฉือซ ีมณฑลเจอ้เจยีง ประเทศจนี
Add:  NO.185 1st xinxing road, new industrial zone, cixi city, zhejiang, china.

Ningbo Zhongda Leader intelligent transmission Co.,Ltd.

�บรษิทั หนิงปัว จงดา ลดีเดอร ์อนิเทลลเิจนท ์ทรานสมชิชนั จาํกดั

 

� �ทอีย:ู่ เลขท ี159 ถนนจนิฉี เขตใหม่อา่วหางโจว เมอืงฉือซ ีมณฑลเจอ้เจยีง ประเทศจนี
Add:  No.159 jinci road, hangzhou bay district, cixi city, zhejiang, china.

ZHONGDA CHUANGYUAN PRECISE TRANSMISSION EQUIPMENT CO.,LTD.

� �บรษิทั หนิงปัว จงดา ชวงหยวน พรซีชินั เกยีร ์อคิวติ ีจาํกดั

�บรษิทั จงดา ลีดเดอร ์โมชนั คอนโทรล（ไทยแลนด）์จาํกดั

� �สาํหรบัรายละเอยีดเพมิเตมิกรณุาเยยีมชม�
GO


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28

